

独自生活的又一年 派对季节我们要狂欢 一场80后的入门级 圣诞 Home Party

有人说,12月是属于派对的季节。K歌太老土、泡吧挺无趣、看电影太闷……当这些传统的娱乐方式实在让人提不起精神的时候,“轰趴”撞进了时尚一族的视野。“轰趴”是什么?其实就是英文 Home Party“私家派对”的音译,是指一场私人性质的家庭聚会。对于年轻的时尚白领来说,“轰趴”不仅是一种新的玩乐方式,更是一种生活状态。“轰趴”的玩法可以有很多样,比如陌生人 party、假面 party、锐舞 party、制服 party,甚至还可以是 Hello Kitty 以及宠物秀。当你精心地去商场挑了件小礼服,去高档美容会所做完头发,然后踏进朋友家的大门,看到满屋子的吊带、牛仔褲,听到 HIGH 到爆顶的摇滚音乐的时候,你也许就会深刻明白 Home Party 最最核心的字眼,那就是自由和放松。

文 / 本报记者 金梁 钟兰

时间:2006年12月24日

地点:小金家

派对主人:小金、丫头

宾客:叶子、小冲、小颖、牙牙、丁丁、陈侃等等

独自生活在杭州又是一年,是否想过在最后的日子里,与相熟和陌生的朋友狂欢一夜? 欢迎报名圣诞派对!

本来这只是一个玩笑,在召集前,没有设想,没有方案,完全是一时冲动。

“2006年,”没有想到,在某月某日某时,某人在QQ签名写了这么一句话后,一场14人组成的小型圣诞派对,就这样应运而生。

私底下搞个小型派对,有两个必须提前考虑的因素:场地和参加人群,然后再考虑派对形式和内容。咱们这帮80后的孩子,比较注重小团队,用以前的话来说,就是喜欢拉帮结派,聚会里面陌生人太多,就会觉得太没劲,感觉自己被冷落了。

出乎意料的是,报名的人很多,似乎大伙都觉得应该放松一下,有2男5女,都是平时很熟悉的朋友。“我能不能带男朋友啊?”其中有一位MM提出要求,OK,那么咱们就每人带一个吧。在圣诞节前的第10天,人员名单出炉:报名者每人可携带家属或朋友1名,一共14人。

那么,在哪里搞派对呢?大伙的意见大致有两种,第一种是寻找一个有圣诞气息的场地,以室外为主,当时考虑的有青年旅舍、KTV包厢、植物园等地方。

“圣诞那天晚上,到处都是人,能包到场地吗?”想法虽然不错,但也有人说到难处。方法不是没有想过:托熟人找场地。可结果很遗憾,几个不错的地方要不被人提前包走了,要不就是费用太高。“我们这种小打小闹的聚会派对,花这么多钱去租个场地值得吗?”大伙都保持一致观点:宁可吃好吃点,玩乐点,也别花这冤枉钱在场地上面,于是寻找免费场地成了下一个话题。

第二种方案就在这个时候出现了:去某个广场、露台、花园,或者是某人家里搞派对。一个圣诞派对需要大量的装饰物,不然就会失去圣诞的气氛,那么在公共场所的建筑上、花草丛中大肆点缀,需要去物管部门审批吗?万一到时候有人来赶怎么办?虽然第二方案比较省钱,但麻烦也不少。最后不知哪个家伙说了一句:“小金,你家不是刚装饰好吗?要不就去你家举行派对吧。”这个想法一下子得到大部分人的赞成,唯一保持

沉默的只有小金一人,最担忧就是怕麻烦。谁叫群众的力量是最大的呢,最后场地就敲定在了小金新家的客厅。

在客厅里挂了几盏霓虹灯,又稍微装扮了一下,感觉还是蛮好的,期待第二天的来临

去年的圣诞正好是周日,日子相当不错。平时周末都睡懒觉,可那天的美梦就被小祝和孙姐姐打扰了。一大早,她们就去附近的菜市场里买了不少水果、熟食、饮料回来。幸亏孙姐姐找了一个好苦力,大包小包的东西都让她家的洪GG拿着,大家也是第一次见洪GG,他有点闽南口音。

负责场地的小金,有一个工作必须在圣诞那天之前完成,就是打扫卫生。打电话问3T公司,价格是15块钱一个小时,必须是两小时起,还有另一家的家政公司要便宜一点,普通是8块钱,擦玻璃是10块钱,可惜都要提前一天预定,或许是因为年底的关系吧,都找不到人手,最后只能自己想办法了,在自己小区物业公司里,找了一位打扫卫生的阿姨。

小冲最勤快了,他女朋友周六、周日都加班,他自己周日下午加班,但还是没有忘记交代的活,周六下午就一个人跑去环北了。作为一个男孩子来说,去环北还是需要勇气的,往往琳琅满目的东西会让男人们看花了眼,稍微一点不小心,就落入商家们的“诱惑”之中。但这也有一个好处,就是买东西特别快一点,好像下午他在那边逛了1个多小时,就把东西给买来了。主要有圣诞帽、徽章、面具、霓虹灯、挂坠之类的东西。

丁丁搭着单位的车子,也提前把圣诞树布置的材料

给拿来了,偷偷瞧了瞧,发现东西买得还蛮多的,不用猜也知道,也是圣诞的一些东西。最后交代一下丫头的工作:下午去了趟世纪联华,主要就为了买烧烤炉,可没想到超市里的烧烤工具都是2-3个人用的,没办法只能将就着大家玩玩吧。最后逛酒的货架时,居然看到一个老外在推销国外红酒,于是就买了几瓶红酒带回去。

晚上的时候,在客厅里挂了几盏霓虹灯,又稍微装扮了一下,感觉还是蛮好的,期待第二天的来临。

有女孩子在,装饰圣诞树,真的一点都不需要担心

下午最早来的是丁丁和她家的汪汪(丁丁男朋友,大伙都这么称呼),带来的是一棵圣诞树,好大的一棵树啊,弄上面的叶子都需要踩在凳子上才行。昨天还在怀疑丁丁怎么买这么多树上装饰的东西,现在才明白原因,这些装饰其实还真不够树上挂的。

丁丁这方面真拿手,再加上有她家的汪汪这个帮手在,只花了一个小时,圣诞树就完工了,树上面绕了几圈的霓虹灯,到了晚上的效果绝对好。

后来叶子、牙牙都赶来,场地布置终于完成了,除了圣诞树外,在四周墙壁上挂满了节日的彩带,然后在楼梯口和大门口挂上了霓虹灯,大家都非常满意自己的作品。

最后要点名的就是陈侃,他的动作最慢,和他家MM一起逛了整整四个小时的街才赶到。“我们去买吃的东西去了。”你瞧,他理由还充分着呢。

(下转 03版)

